Jelek és rendszerek I nagy ZH, 2015.11.04. iélakjénak matrixai kQ, pF és V koherens egységrendszerében kifejezett
ertékei a kovetkezgek:
A=[-0.2 -0.25;4 5] B=[0.2;0] C'=[0.8 0] D=0.8
cl./ Hatérozza meg a rendszer idéallandoit! (1p)
2./ Adja meg a rendszer impulzusvalaszat zart alakban! (3p)

3. feladat (Minden kérdésre 1, %, vagy 0 pont kaphatd, csak a végeredményt pontozzuk!)
a-‘A\Hatarozza meg az abran lathaté kétp6lus eredd ellenalldsat!

1. feladat

. ) 4R a0
o s o v o (b.// Hany fiiggetlen Kirchhoff fesziiltségtorvény irhato fel egy olyan
f el BicR o dbrdn Jdthalo 7 hélézatban, ahol a csomépontok szdma 5, a csatolatlan kétpélusok szama

ketkapu hibrid karakterisztikajat! (3p) o 2 pedig 92
b/ Mely g érték esetén lesz a kétkapu ~— o _

reciprok, illetve szimmetrikus? (1p)
c.-;’ .-’\z’ ellgnal]asok és a’ve’zer.elt forrds 7 2 i C\( Adja meg a Kkétpdlus Norton
parametereinek valamely értékei mellett a ekvivalensének paramétereit!

kétkapu ellenallas matrixanak elemei: e

¢ o BQ, R):z 49, Rm: 1682 éS R'zz: 24Q IN —
c1./ Rajzolja fel a kétkapu természetes helyettesit6kapcsolasét! (1.5p)
c2./ A kétkapu primer oldalara egy Thevenin forrast (ur=20V, Ry=5Q), a R,
szekunder oldalra pedig egy 10Q-os terheld ellenallast kapcsolunk. Adja meg
a terhelés teljesitményét! (3p) /7
c3./ Az elozo feladatrészben kiszamolt teljesitmény hany szazaléka a terheld & Egy linedris rendszer Se(t) gerjesztésre adott valasza y(f)=e(t)(15-10e2)
ellendllds rezisztencidjanak alkalmas megvalasztasaval elérhet6 maximalis Adja meg a rendszer impulzusvalaszat! :

teljesitménynek? (1.5p)

h(t) =
2. feladat
a./ Jelélje az dbraba az allapotvalto- i
il (1p) Sy i T‘:,e. dja meg az impulzusvdlszaval adott rendszer gerjesztés-valasz
B g donn e Dalozat . ' “stabilitasanak sziikséges és elégséges feltételét!
allapotvaltozos leirdsdnak normdl
alakjat paraméteresen, ha a gerjesztés
 a fesziiltségforras fesziiltsége és a rend-
szer valasza a bejelolt i aram! (5p)
¢/ A paraméterek valamely értéke mellett az allapotvéltozés leirds normal
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